



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с председателем Итальянской епископской конференции



15 сентября 2015 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, находящийся в Мадриде по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, встретился с председателем Итальянской епископской конференции Римско-Католической Церкви архиепископом Перуджи кардиналом Гуальтьеро Бассетти.

Во встрече также приняли участие председатель межхристианской Комиссии Итальянской епископской конференции епископ Фрозиноне Амброджо Спреафико, секретарь по межхристианским отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иеромонах Стефан (Игумнов) и генеральный секретарь Общины святого Эгидия профессор

Адриано Роккуччи.

В ходе беседы стороны обсудили деятельность рабочей группы между Русской Православной Церковью и Итальянской епископской конференцией в рамках Форума-диалога по линии гражданских обществ, **начавшуюся в феврале 2017 года**, а также общее развитие православно-католических отношений.

Митрополит Волоколамский Иларион напомнил о том, что с Перуджей - кафедральным городом архиепископа Гуальтьеро Бассетти - связан эпизод из жизни Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла: в его бытность главой Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Университет Перуджи присвоил ему степень почетного доктора.

В свою очередь, архиепископ Бассетти с теплотой поделился воспоминаниями о встречах с Его Святейшеством.

Стороны обсудили время и тематику следующего заседания Рабочей группы между Русской Православной Церковью и Итальянской епископской конференцией.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46112/>